
Državni uslužbenec prejme, če je na 
službenem potovanju več kot 3 do inkl. d ur 
M dnevnice, več kot 6 do inkl. 12 ur Vi 
dnevnice, več kot 12 ur celo dnevnico. Če 
potovanje traja nad 24 ur se tueli najmanjši 
ostanek račna na K> dnevnice. V konkret« 
nem primeru: Če je potovanje trajalo 24 ur 
1 min, prejme državni uslužbenec poldrugo 
dnevnico. 

Razločujemo pa polne in reducirane 
dnevnice. 

Polne dnevnice 
po čl. 4. uredbe se izplačujejo državnim 
uslužbencem, če mesto službenega opravka 
leži izven političnega okraja, kjer stalno slu« 

. in če niso na enem in istem mestu zapo« 
slen; nad 15 dni. Če so zaposleni na enem 
in istem mestu nad 15 dni, se jim od 16. 
dneva dalje zmanjša dnevnica za lA, če so 
pa zaposleni na enem in istem mestu nad 30 
dni. se dnevnica od 31. dneva zmanjša za 
polovico. 

Pri tej priliki moram opozoriti, da me: 
sto Ljubljana s svojim teritorijem kot avto« 
nomno mesto in politična edinica tvori srez 
zase. Če- torej potuje uradnik sreskega na« 
čelstva, sodnik itd. iz Ljubljane v srez Ljub« 
Ijanska okolica, se smatra, da je potoval v 
tuji srez in mu pripada polna dnevnica, ozi« 
roma tangenta te dnevnice v razmerju po« 
rabljenega časa. To tolmačenje je objavila 
generalna direkcija državnega računovod« 
stva. Ne velja pa' to tolmačenje za mesta, 
n. pr. Celje, Ptuj itd., ki so sicer tudi avto« 
nomna. a niso politične edinice zise. 

Reducirane dnevnice 
se izplačujejo elržavnim uslužbencem, ki po: 
tujejo po ozemlju lastnega sreza ali pa imajo 
specialne posle, ki so po svoji naravi zdru= 
ženi z manjšimi stroški, in sicer: 

1. Državni uslužbenci, ki potujejo v 
lastnem srezu, prejemajo 75% polne dnev: 
nice. Če so pa v enem in istem mestu last; 
nega sreza zaposleni nad 30 dni, prejemajc 
oel 31. dneva dalje 50% polne dnevnice brez 
nadaljnih omejitev. 

2. Tehniški uslužbenci (inženjeri, geo= 
metri) prejemajo za delo v terenu izven me: 
sta stalnega službovanja brez ozira na to, al 
se to delo vrši v lastnem ali tujem srezu, za 
prvih 10 dni polno dnevnico, od 11. dne da: 
lje pa 70% polne dnevnice brez omejitev 
glede menjave kraja in trajanja posla. 

Za odmero dnevnic veljajo pojasnila \ 
poglavju »Dnevnice« v 4. odstavku. 

3. Tehnični uslužbenci (inženjeri, geo 
metri) prejemajo za delo v kraju stalnega 
službovanja in če so v uradnih urah s tem 
delom polno zaposleni: 

a) za terensko delo 30%; 
b) za merjenje v svrho vzdrževanja ka 

tastra v občinah preko 30.000 prebivalcev pa 
15% polne dnevnice. 

4. Sodnijski uslužbenci in po pojasnili 
glavne kontrole tudi uslužbenci splošne upra 
ve, ki potujejo v interesu, na zahtevo ii 
stroške privatnih strank, prejemajo dnev^ 
nice po tej«le razpredelnici: 

Tueli te dnevnice se priznajo samo te 
daj, če je bil posel izvršen izven kraja red 
nega službovanja in ako je kraj, kjer se ima 
izvršiti posel, oddaljen nad 2 km od meje 
rajona mesta stalnega službovanja. Dnevni 
ce se odmerjajo s polovičnim zneskom, či 
je posel trajal 12 ali manj ur in s polnin 
zneskom, če je trajal posel nael 12 ur. Četr 
tinska dnevnica torej v tem slučaju ne pride 
v poštev. 

5. Državnim uslužbencem, ki potujejc 
v inozemstvo, določa dnevnice in potni pav 
šal pred nastopom potovanja na predlog re 
sornega ministra finančni minister za vsal 
slučaj posebe, in sicer za državo z zdrave 
valuto v valuti te države, za države z ne 
zdravo valuto pa v dinarjih. Te dnevnice pi 
ne smejo v nobenem slučaju presegati mak 
sima po naslednji razpredelnici: 

V razpredelnici navedeni maksimaln 
zneski se v slučaju, če bivanje v inozemstvi 
traja nael 30 dni, oel 31. dneva zmanjšajo z: 
5 šv. fr. za vsa zvanja, izvzemši služitelje, zs 
katere se maksimum ne zmanjša, če so tud 
odsotni nad 30 dni. 

Za preračunavanje elnevnic je meroda 
jen srednji borzni kurz. 

Te dnevnice veljajo samo za čas bivanj; 
na ozemlju druge države, ne pa za čas vožnji 
na našem ozemlju. 

Povračevaiije potnih in selitve
nih stroškov. 

Uredba o povračilu potnih in selitvenih stro« 
škov državnih uslužbencev s spremembami 

in dopolnitvami z dne 23. januarja 1930. 
(»Naš Glas«). 

Dopolnilna uredba št. 3500/1 z dne 23 
januarja 1930., ki je bila objavljena v »Sluz: 
benih Novinah« dne 8. marca t. 1., je prvot« 
no uredbo D. R. št. 150.000 iz leta 1928. v 
mnogočem spremenila; zmanjšala je prilične 
pristojbine za službena potovanja, povečala 
pa pristojbine za selitve. 

Ker iz vsakodnevnih vpraševanj vidim 
da mnogim kolegom niti stara uredba ni po= 
vsem jasna, tem manj pa seveda nova, sem 
se odločil, da napišem nekaj pojasnil, ki te 
melje na večletni praksi. Priporočam kole: 
gom, ki službeno potujejo ali se selijo, da 
se ravnajo po teh navodilih; s tem bodo pri: 
hranili na eni strani sebi in kompetentnim 
uradom nepotrebna dopisovanja, na drug 
strani pa omogočili hitro likvidiranje in re 
aliziranje svojih ' terjatev proti elržavnemi 
erarju. 

Predvsem moram pripomniti, da ta ob 
novljena uredba velja za odmero stroškov 
službenih potovanj, ki so se končala 9. mar 
ca letos ali kasneje, če so se tueli pričela 
pred tem dnem, in za odmero stroškov pre 
selitev, ki so se izvršile po 23. oktobru 1929. 
a še niso likvidirani. 

Dalje moram opozoriti,, da je osnovn 
princip uredbe o povračilu potnih in selitve 
nih stroškov, da se državnemu uslužbenci 
povrnejo samo taktični izdatki, t. j . denar 
ki ga je državni uslužbenec na službenen 
potovanju, odnosno ob preselitvi resnične 
izdal, in samo toliko, kolikor je izdal v okvi 
ru določb te ureelbe. V uredbi sami označene 
pristojbine so torej samo maksimum, ki ga 
elržavni službenec ne sme prekoračiti. 

Državnemu uslužbencu gre povračilc 
potnih stroškov, če je kraj, kamor potuje, 

1. izven rajona vasi, trga ali mesta, kjei 
stalno službuje, 

2. več kot 2 km oddaljen od meje (n< 
od središča!) kraja stalnega službovanja. 

To velja za službena potovanja. Za se 
litvene stroške pa je merodajen samo pogo 
pod točko 1. 

Slednjič naj mi bo prej, ko preidem i 
podrobnosti, dovolj_eno, da opozorim na rol 
za predložitev računov in na možnost pri 
tožbe. 

Račun potnih in selitvenih st roške 
mora polagatclj predložiti najkasneje v teki 
6 mesecev po izvršenem potovanju (selitvi) 
Po preteku tega roka račun brezpogojno za 
stara. 

Nakazovalci so dolžni poslati od pri 
stojne krajevne kontrole ugotovljene računi 
na vpogled polagateljem, zlasti v slučajih 
če je račun restringiran. S tem se da pola 
ga tel jem prilika, da že pred nakazilom c e n t 
nesoglasja kratkim potom pojasnije,, ozirom; 
se proti odmeri pritožijo na višjo instance 
Po prejemu denarja je pa po kompetentnen 
pojasnilu generalne direkcije državnega ra 
čunovodstva pritožba absolutno nedopustna 

Po tem uvodu preidem k podrobnostih 
in se bom kolikor mogoče držal razpored; 
same uredbe. Pričnem torej z dnevnicami. 

Dnevnice. 
Pravico do dnevnic pridobi elržavn 

uslužbenec, če potuje službeno izven kraj 
stalnega službovanja v kraj, ki je oddalje 
več kot 2 km od meje rajona mesta stalneg 
službovanja in je odsoten več kot 3 ure. 

Izjeme v tem oziru, in to za sodne usluž 
bencei ter uslužbence splošne uprave, ki pc 
tujejo na prošnjo in stroške privatnih strani 
bom omenil pozneje, ker se te izjeme ot 
ravnavajo v posebni uredbi. 

Dnevnice so ostale iste, kakor v stai 
uredbi, le za državne uradnike I. kategorij* 
1.. 2. a in 2. grupe je vstavljena nova višj 
dnevnica 200 dinarjev. 



Opozarjam pri tej priliki na odlok fi« 
nančnega ministra D. R. broj 147.500/28, s ka« 
terim je kategorično odrekel priznanje dnev« 
nic in potnega pavšala za inozemstvo v slu« 
čajih, če je državni uslužbenec potejvanje 
nastopil oziroma dovršil, ne da bi dobil nje« 
govo predhodno odobrenje glede višine 
dnevnic in potnega pavšala za inozemstvo. 

6. Državni uslužbenci, ki potujejo v in« 
teresu javne varnosti (uslužbenci sreskih 
načelstev, obmejnih komisarijatov) preje« 
majo posebne dnevnice, in sicer: 

sreski načelniki in obmejni policijski 
komisarji 30 Din, subalterni uradniki 25 Din, 
zvaničniki in služitelji 15 Din. 

Pa prvi dan potovanja jim pripada cela 
dnevnica brez omejitve glede trajanja in 
razdalje. Presežki preko 24 ur se pa računajo 
kakor pri ostalih potovanjih. 

7. Državni uslužbenci, ki se selijo vsled 
premestitve po službeni potrebi ali vsled 
upokojitve po dovršitvi polnih službenih let 
v kraj izven rajona dotedanjega mesta sluz« 
bovanja, imajo pravico do dnevnic brez ozira 

na to, koliko je ta kraj oddaljen od mesta 
prejšnjega službovanja. Tudi ta dnevnica se 
za prvi dan računa v polnem znesku po ta« 
beli v čl. 4. uredbe, če je tudi selitev trajala 
samo 12 ali manj ur. 

Pripomnim naj še, da se sme pri sluz« 
benih potovanjih, ki se prično ali končajo, 
odnosno prično in končajo z vožnjo po že« 
leznici, pribiti po pol ure na račun poti s 
stanovanja na kolodvor in obratno. Te pol 
ure, oziroma ta cela ura se vpošteva pri od« 
meri dnevnice. 

Dnevnice, navedene pod tek. št. 4. in 6. 
niso subsumirane v dopolnilni uredbi štev. 
3500/1, temveč odrejene s špecijalnima ured« 
bama. Vendar sem jih vpletel zaradi popol« 
nosti. 

Toliko v splošnem o dnevnicah. Če je 
v brzini kaj izostalo, bom dodal na koncu, 
odnosno sem pripravljen dati pojasnila, a 
samo potom uredništva. 

Sedaj pa naj sledi razpredelnica s pre« 
gledom dnevnic za vse gori obravnavane pri* 
mere. 


